

**Kategorija:** Kondomi

## Kondomi 47mm - 3 komada

**Šifra proizvoda:** MISTER4703

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet neprevaziđenog uživanja sa našim **kondomima Mister Size**, koji su stvoreni da unaprede vašu intimnost na način koji niste mogli ni da zamislite. Uživajte u dizajnu koji je pažljivo osmišljen da pruži optimalnu udobnost, sigurnost i senzualnost, čak i za one koji traže užu prilagodbu. S debljinom od samo 0.05 mm, naši **kondomi** omogućavaju vam osećaj bliskosti koji oduzima dah, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Izrađeni od prirodnog lateksa, **kondomi** pružaju izuzetno glatak i transparentan doživljaj, omogućavajući vam da se potpuno prepustite uživanju bez ometanja. Sa nominalnom širinom od 47 mm, oni su savršeno dizajnirani za uske penise, kako bi osigurali stabilnost i sprečili pomeranje, tako da možete da se fokusirate isključivo na intimne užitke. Vaša sigurnost je na prvom mestu, a naše rešavanje problema sa fitom i udobnošću postavlja novi standard u svetu kondoma.

Zamislite trenutak kada se prepustite užitku koji osećate samo kada znakovi intimnosti postanu stvarnost. Naši **kondomi Mister Size** su tu da vam pruže svu podršku koja vam je potrebna za postizanje tog savršenog trenutka. Bez obzira na vašu iskustvo ili nivo udobnosti, kvalitet naših proizvoda garantuje da ćete uživati u svakoj sekundi.

Posetite našu online prodavnicu i istražite bogatu ponudu seksualnih proizvoda i igračaka koje mogu dodatno obogatiti vaš život. Mogućnosti su beskrajne, a svaka stranica pruža inspiraciju i mogućnost da pronađete nešto novo za istraživanje. Zahvaljujući jednostavnom procesu naručivanja i diskretnoj dostavi, vaša privatnost će uvek biti prioritet, a vi možete uživati bez briga.

Naručite **kondome Mister Size** danas i iskusite razliku koja dolazi sa vrhunskim kvalitetom i inovativnim dizajnom. Svaka kutija predstavlja ne samo proizvod, već iskustvo koje čeka da bude otkriveno. Uz našu diskretnu dostavu, vaša narudžbina stigne pravo na vaša vrata bez ikakvog stresa ili nelagode.

Ne propustite priliku da transformišete svoj intimni život uz naše **kondome**. Stvorite nova sećanja sa partnerom i istražujte sve ono što vaše telo može da priušti. Kvalitet i udobnost **Mister Size kondoma** će vas uvek navesti da se vraćate po još. Pružite sebi i svom partneru vrhunski doživljaj moga postati stvarnost – oslobodite svoju strast i sigurnost uz našu vrhunsku ponudu. Kupite sada i otkrijte više o svetu koji vas čeka!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 47mm - 3 komada MISTER4703
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480010
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------